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Na   slánské ploché dráze duněly silné stroje. 

( Slaný 6.6.2010) 

 Kdo dnes ve slunečném a pálivém odpoledni našel cestu na plochodrážní stadion, rozhodně nezaváhal. Ve Slaném se totiž 
poprvé představili jezdci americké ploché dráhy - tzv. flattracku na silných  strojích. V pořadí třetí závod série FLATTRACK CUPU 
2010 přivedl na start jezdce z Velké Británie, Nizozemska, Itálie, Německa a tuto soutěž si rovněž okusili i  domácí čeští jezdci. 

 

Nejméně zkušeností z nich měl určitě Pavel Pučko, který standardně sedlá plochodrážní motocykl v dresu Markéty Praha. Zde ve 
Slaném se ale poprvé představil na motocyklu poněkud jiném. Ačkoliv jeho stroj zdaleka nedosahoval výkonu ostatních silných 
speciálně upravených motocyklů pro tuto soutěž, počínal si velice zdatně a na dráze uplatňoval své plochodrážní zkušenosti. Ty 
mu nakonec ve velice silné konkurenci vynesly ve finále pěkné 7 místo. 

   

K vidění tak byl závod, který rozhodně diváky nezklamal. Vždyť daleko větší počet jezdců na dráze a více odjetých kol znamenaly 
pořádně dramatické a především velice zajímavé okamžiky. Ve dvanáctičlenném poli finalistů nakonec dominoval Marco Belli z 
italského Varese na speciálu Zaeta před Pete Boastem z Velké Británie na stroji Suzuki a třetím v pořadí Richardem Masonem 
rovněž z Velké Británie. Marco Belli tak navázal na svůj předchozí triumf ze sobotních závodů na dlouhé dráze v Mariánských 
Lázních. Své mistrovství prokázal ve finále jízdou, do které  startoval až z posledení nevýhodné řady. Do ní se totiž zařadil jen 
díky tomu, že v jedné ze základních rozjížděk mu jeho stroj vypověděl poslušnost a nemohl tak bodovat. 

   



   

 

 Mistrovskou jízdu předveli na závěr rovněž jezdci startující na těžkých strojích Harley - Davidson. Zde s přehledem zvítězil Jan 
Willem Jansen ze švýcarského Adetswilu před Mickem Jansenem z nizozemského Utrechtu a Thomasem Weiglem z Ebersburgu 
( D ).  

  

 Autoklub tak v rámci připomenutí 60. let své existence připravil pro diváky velice zajímavou a netradiční podívanou. 

Další velkou akcí bude 20.6. velký rockový koncert na stadionu, ve kterém se v průběhu celého odpoledne a večera představí 
celá škála předních hudebníků. 

Pro příznivce ploché dráhy pak  následuje Extraligový duel AK Slaný - PDK Grepl Mšeno 23.6.2010 od 18.00 hodin. Na tyto akce 
co nejsrdečněji zveme všechny příznivce ploché dráhy a dobré muziky. 

( Text a foto V. Buřič ) 

Březolupský ovál našim jezdcům svědčil. 
 
 
  

V pořadí třetí závod  přeboru jednotlivců/družstev zavedl plošináře tuto sobotu ( 5.6.) do moravských Březolup. Původně 
ohlášený počet jezdců se nakonec poněkud zmenšil, ale přesto se na startu objevilo 16 soutěžících. Na  dráze v poměrně slabší 

konkurenci dominoval Martin Málek, který v tomto seriálu závodů spolu se svým kolegou Martinem Gavendou hájí domácí barvy. 
Martin se předvedl doma ve velkém stylu a s plným počtem bodů suverenně zvítězil. Hned za ním skončil M.Gavenda a do 

družstev tak Březolupy opět připsaly maximální počet bodů. Našim juniorským jezdcům se zde rovněž dařilo. Michal Dudek po 
zisku 13 bodů vystoupil na třetí příčku a hned za ním zůstal Roman Čejka. Třetí a čtvrté místo vyneslo našemu týmu druhé= 

místo v družstvech. Krzystof Nowacki jezdící rovněž v našich barvách po zisku 5 bodů skončil celkově na 12. místě.   
 

Závod ve výsledcích : 
  

1. Martin Málek, Březolupy 3 3 3 3 3 15

2. Martin Gavenda, Březolupy 2 3 3 3 3 14


